

Bądkowo, dnia 19.08.2021 r.

Zapytanie ofertowe 18/2021

Dotyczy: Otwarta Strefa Aktywności zlokalizowana w miejscowości Toporzyszczewo Stare.

Pytanie nr 1

Czy zamawiający dopuszcza zastosowanie urządzeń w kolorystyce szaro-żółtej?

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza zastosowanie urządzeń w kolorystyce szaro-żółtej.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie zamiast betonowego stołu do tenisa, stół z termoutwardzalnego tworzywa SMC, który jest wykonany z nowocześniejszych materiałów, o lepszych właściwościach i parametrach, niż stoły betonowe. Stoły są produkowane w oparciu o nowoczesne wzornictwo dopasowane do urządzeń montowanych przez naszą firmę. Są one wandaloodporne i mają wysokie walory estetyczne. Konstrukcja stołu jest galwanizowana i malowanymi podwójnie proszkowo. Siatka stalowa.

Odpowiedź

Zamawiający nie dopuszcza zastosowanie zamiast betonowego stołu do tenisa, stół z termoutwardzalnego tworzywa SMC.

Pytanie 3

Czy zakres realizacji obejmuje pielęgnację? Brak informacji w przedmiarze. Jeśli tak proszę o doprecyzowanie, czego ma dotyczyć pielęgnacja, w jakim zakresie ma się odbywać i z jaką częstotliwością.

Odpowiedź

Zakres realizacji nie obejmuje pielęgnacji tylko nasadzenia.

WÓJT

mgr Ryszard Stępkowski